

Dotace a Krásné Údolí – III.

Počátkem měsíce března byly Státním zemědělským intervenčním fondem oznámeny přehledy schválených žádostí o dotaci z Programu rozvoje venkova, kde i naše obec měla podán projekt „**Dopravně stavební úprava náměstí v K.Údolí – I. etapa včetně rekonstrukce přílehlých chodníků**“ v celkovém rozpočtu akce **4.979.860,-Kč**.

Náš projekt ve výběrovém řízení vybrán nebyl a tak požadovanou dotaci ve výši 90% z předpokládaného rozpočtu v letošním roce neobdržíme. Ze zhruba šedesáti podaných projektů severozápadní části republiky bylo vybráno jedenáct.

Zastupitelstvo obce se rozhodlo zbudovat nový přechod pro chodce u COOP Jednota kompletně z obecního rozpočtu a zbylou část akce pozastavit. Předpokládáme vyhlášení dalšího termínu pro podání žádostí na podzim 2009 a uvedený projekt po úpravě opět předložíme.

Z výše uvedeného dotačního programu bude dotována akce „**Oprava střechy kostela sv.Vavřince v Krásném Údolí**“ o kterou požádal majitel kostela – Římskokatolická farnost Toužim. Poskytnutá částka bude ve výši **2.209.979,-Kč**.

Koncem února byla starostkou obce podána žádost o dotaci na výměnu oken v Mateřské škole K.Údolí a místní knihovny. Jednalo se o Program obnovy venkova z rozpočtu Karlovarského kraje (max. 50% dotace + zbylá část obec). Žádost dopadla úspěšně a obci bude poskytnuta částka 110.000,-Kč na nová okna. Celá akce s výměnou proběhne v období hlavních letních prázdnin.

Sepsal : M.Frank

Lavičky

V poslední době mě zastavilo a oslovilo překvapivé množství našich spoluobčanů, kteří slyšeli reklamu v rádiu od společnosti AD-NET na dodání, spravování a údržbu laviček zdarma. Nejen jim, ale i ostatním oznamuji, že tato akce se pro naši obec nehodí a netýká. Pro výše uvedené služby zadarmo je zapotřebí koeficient umístění jedné lavičky na místo, kde se prokazatelně zdržuje 1.000 obyvatel, kteří mohou zahlédnout reklamu na ní umístěnou. Například město Karlovy Vary má takovýchto laviček 50 a město Sokolov „už jen“ 10.

Když už se vyjadřuji k lavičkám, chtěl bych požádat rodiče, aby promluvili se svými dětmi, aby naše obecní lavičky neničily. Na podzim byly všechny opraveny a už nyní jsou některé opět poškozeny. A pravdou je, že důchodce jsem na nich „skotačit“ ještě neviděl. Děkuji.

M.Frank

Vážení spoluobčané,

ráda bych vás upozornila na konečný termín **30.6.2009**, kdy je možno uhradit poplatek za popelnici a psa, dle vyhlášky č. 1/08 o místních poplatcích.

- Poplatek za popelnice - 500,- Kč/osoba/ rok
- Poplatek za psa - za prvního psa 100,-Kč, důchodci 30,-Kč
- za druhého a každého dalšího psa 150,-Kč, důchodci 45,-Kč

Dále bych vás ráda informovala o **nových internetových stránkách obce** :

www.obeckrasneudoli.cz

zde naleznete nejen kompletní kroniku obce i s přílohami, aktuální fotogalerii z dění a akcí v obci, úřední desku obecního úřadu a zastupitelstva obce, ale i další důležité dokumenty a zajímavé odkazy. Případné vaše připomínky a náměty rádi přijmeme a zapracujeme.

Ing.Lucie Drbalová